Mixpo coue polag m = 200 g kveltar oe opiloviie Spdpo, pe tov omoio sppuvilel cuvisheon)
P ohloBnong x = 0.2. Tn ypovikh oniyw mov Bewpovue g = 0 s 10 ohpa Kiveltar pe
TayOINTE RETPOL v, = 72 kim/h. Alveton dtu 1 emriovon g Papimntog sival g = 10m/s” ket 671 7
eridpucn tov afpa Bempsital apsintéa. No viroroyloete:
Al) o pétpo g Tpifinc okicBnone,

Movédec 6
A2) 1 ypOoVIKY] OTIYHT| 720V 0 CTUPOTGEL TO GOLR VO KIVEITAL

Movaode: 6
A3) TNV LETUTOMON TOV COUETOS, OTd T1} xpoveay] oTiypy [ = 0, péypt vo sTopumiost.

Movade: 6
Ad) 10 £pyo e Tpifine orictnong, amd ™ ypovikh oriypn 1 = O Léypl Vo GTRRATINGEL T GOLME ViL
KLVELTOL.

Movadec 7
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BEMA A S L0

Kipono nalag m = 2 kg apyé npepel e heio oprlovnio dpopo. Tn ypovuch otypty 1= U, aoksizon

o610 Kifoto otabepn oplovnie &dvopn wétpou F = 4 N, 0meg @aivettl 610 RUPUKATO oy

Aefo Tijua Tpoyt Tmijua
Atvetal 1 ermadyovon g Pupdmteg g = 10 v/ 5

Na vroroyigete:

3s.

Movadec 7
Tr ypovixt| oTrypd] £ ke yopic v ketapynfel 1) dvvapun F , TO KIBGOTIO SIGENYETUL E TNV TRYHTI T
TOL £YEL EKEIVY TH) OTUYLLY G& €va TPUYD THIHE TOL dpSUoL [e To omoto epgevier Tppy oilodnonc,
LE UTMOTEASCHA VO KIVEITOL TOPY SVBUYPULLIE KL OMOAL.
No vrorovicere:
A2) 10 cvvtedheoti Tpuing orioOnong netelo tov kifotiov kat tov dpoLLov,

Movaodec &
A3) 10 Epyo g Shvaung F xatd tr Sidpketa Tov 7% Sevtepodénton g kiviiong Tov, Kifation.

Movadeg 5
A4) 10 poOU6 UE TOV OTOTo 1 KEVATUCH EVEPYELH TOD CANUTOC LETUTPETLTAL 08 BEpUoTITa KoTd T
daprewn Tov 77 deutepoRinton me kiviong tou Kifotiov.

Movades §
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BEMA A

Mwpé caua palac m = 2 kg uy ypovikny ouyuyy 4o, = 0 s

\ . . . Ug
extofevetar pe opllovnia apyiky tapdInTa v, = 20 m/s og —>
optldvnio eninedo Onmg PUIVETUL GTO GYNHL. m

To oapa ocBoiver oto opilévrio eninedo e o omoio speavilet covieresth PG oilobnong i =
0.5. Alvezor 611 1) emidpaon Tov aépa shvan apelntéa kot 1) enedyuvan ™g Papimitag sval g =
10m/ s°
Na vroroyioets:
A1) 10 LETPO TNG EMTAYLVOTG LE THY OTTOL0L KIVELTHL TO GO,

Movicec 5
A2) 10 HETPO TG TUXDTNTUG TOV GOUOTOG TN XPOVIKN OTIyun 1 = 2 5,

Moveder 3
A3) T HeTHTOTLOT TOV GOUATOE 610 tehevTaio denTepdiento g Kivnong Toy,

Movidec &
A4) 10 cuvokikd £pyo g TIPS oAioBnong, wd T YPOVIKN OTIYWY TNG EKTOSLLOTG, HEKPL 17
oTIyuf Tov Be GTapUTACE TO GO VoL Kiveltal.

Movadsg 7




OEMA A

Mikpd ohpe pafog 10 kg xwveitar eolbypoppo Kotd om Ao

e
¥

UAKOS TOL pocuvatoilapévon afove Ox Kol 1) T g

TUYOTNTOC Tov peTafdiletan pe to ypdvo Ommg Ppaivetal

OTO SUTALVE OLAYPULOL

Qeaopeiots 611 T Ypoviky) cnyp L = 0 s 10 coua

ppioketar oty 8o x, = (.

A1)  Na yopaxmpioste 1o eidog g xiviong tou
oGOUATOC 6To Ypovikd Swothpate 0—2 s, 206 s kal 6—8 5
Movadec 6
A2) No vrohoyicste 10 LETPO TN CUVIGTRREVTS TOV SUVRLE@V T1 (POVIKT] oty £ = 1.5 5.
Movides &
A3) No vroioyioete TV KIVNTIKT] EVEPYELD TOV GOMOLTOS T YPOVIKY OTUYHY /» = 6 5.
BMovader 7
A4) No vohoyicete T wéon TaydTNTd TOU COUAUTOS GTO ¥POovIKe didotnua umd 0-—8 s.

Muoviadeg 6




GEMA A

Xe fvo £pYooTaGlo  To WPOIdvIO WOV mOpAyovIol
cvokevdlovion oe wipdnie. H cvvohwey palo wdafe
kiPetiov pe o Tpoidvia wov mepidyet vt m = 10 ke.
Kabs xifpdtrio tomobeteiton o10 dxpo evog opiloviion
Stdpdrov, vie ov onoio yvopilovpe 6011 0 GUVIEAEGTNG
TpPng oiicnong petady autod Ko Tou Kifmtiov eiven
0,2. e éva apyed akiviro kipato aokeitor optldvia
dovaun, peco  evog euPodrov, g omolag 1 tium

petafaireTar ue ) Oon tov KiPotiov dnmg ouivetot

FIN) 5

50

30

0

w

4 xim)

ot owmaavd oy, H ddvapn mover va aokeitor dtov 10 xiffotio petutomotel kotd 4 m. 1o

Kifd1o ot cvvéyewr okcbaivel emPpadvvdpeve péxpl oV oTENOTA AIVETHL 1) EMTAYLVOL] THC

3

. ; 7 . ] . ) .
Bapvtnrog ton pe g=10- xoudtl 1 aviioteon tov aépa sival apeinzéo..
5

Na vroroyioBovy:

Al) To pétpo e tpiPng ohicnong.

Movadec 5

A2} To épyo g Svoung mov aokel 10 EUBOAD 6TO KIPOTIO Vit HETUTOTIGN KUTd 4m.

Movacsc 6

A3) H taybro tov kifotiov T otiypr) mov madet va aokeital 1 dvapr] tou epoiov.

A4y To gpovikd dwotypa g emPpadvverng tov xifotiov

Movades 7

—

Movades 7




